
   I. Teorik temelleri yoktur. 

II. Sınama ve yanılma yoluna dayanır. 

III. Sistematik bilgi birikimi yoktur. 

Yukarıdaki ifadelerden hangilen simyanın bilim nlrngyıgt- 

jg_n nedenleûndendir? 

 

A) Yalnız I  

D) I ve III 

B) Yalnız ll C) I ve II 

E) I, II ve III 
 
 

 

   I. Bannma 

II. Beslenme 

III. Süslenme 

Yukarıda verllen terlmlerln hangilerl insanoğlunun en te• 

yola! Ihtlyaçlanndandır7 

 

A) Yalnız I B) Yalnız II 
 

 

C) I ve II 

E) I, II ve III 
 
 

 

   I. Yemekleri taüandırma 

II. Yiyecekleri uzun süre saldama 

III. Ham derinin tüylenni dökme 

9imyacılar yukarda verilen am»sIardan hangileri için tuzu 

(NaCI) kullanmışlardır? 

 

A) Yalnız I  

D) II ve III 

B) I ve II C) I ve III 

E) I, ll ve III 
 
 
 

   Aşagıdakilerden hangisi slmyacılar tarafindan kullanılan 
tedavl edici maddelerden biri değildin 

 

A) Maydanoz B) Safran 

D) Penisilin 

C) Rezene 

E) Isırgan otu 
 
 

 

   Ayağıdakilerden hangisi simyacılar tarafından kullanılan 

boyar madde değildir2 

 

A) Malahit 

C) Alizarin 

 
 

E) Yağlı boya 

B) Kurşun (II) sülfür 

D) Şap 

 
 
 
 

   Değersiz madenleri altına çevirme, ölümsüdük iksirini bulma 

çalışmalarına ...... denir. 

Yukanda verilen boşluğa agağıdakilerden hangisi getiril- 

malidir7 
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Cevaplar : 

1)E, 2)C, 3)B, 4)D, 5)E, 6)A, 


